РЕКОМЕНДАЦИИ
по формированию Технического задания проекта

Техническое задание  - основной документ Проекта, которым Заявитель устанавливает основные цели и задачи Проекта, номенклатуру и назначение продукта Проекта, технические и иные значимые характеристики продукта Проекта, порядок и последовательность по выполнению необходимых стадий реализации проекта.

После заключения договора займа Техническое задание является приложением к договору целевого займа и служит инструментом контроля исполнения целей и задач проекта.

1. Основание для проведения работ по Проекту 
 Заявитель указывает информацию, подтверждающую соответствие Проекта положениям Приоритетной программы (национальный проект) "Повышение производительности труда и поддержка занятости", реализуемой в рамках Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 (ред. от 19.07.2018) "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года": 
• включение Заявителя в перечень предприятий, определенный региональной программой повышения производительности труда (реквизиты подтверждающего документа); 
• наличие разработанного комплекса мер по повышению производительности труда и дорожной карты мероприятий по повышению производительности труда (реквизиты подтверждающего документа).
2. Задачи и цели Проекта.
Заявитель описывает конечную цель Проекта и основные задачи, решаемые в процессе его реализации:
· на достижение какого результата направлен Проект,
· основные характеристики создаваемого производственного комплекса (производительность, иные существенные характеристики),
· состав технологических переделов в Проекте, их последовательность;
· основные параметры, характеризующие результат проекта (в т.ч. прирост выработки на одного сотрудника, а также иные существенные параметры, которые планируется достичь).
Заявитель обосновывает состав мероприятий по Проекту, которые необходимы для достижения заданных результатов, и требований к продукту проекта или требований к создаваемому производству.
3. Продукт Проекта
Заявитель описывает, какие конкретные продукты, процессы, товары, услуги создаются в Проекте. Описание должно включать в себя:
· общее описание продукта Проекта, включая элементный (номенклатурный) состав продукции (либо перечень технологических операций, входящих в состав разрабатываемого технологического процесса);
· физико-химические, количественные, качественные, иные значимые требования к продукту Проекта, которые должны быть достигнуты;
· выполняемые функции, назначение и области применения продукции/процесса;
· отличительные особенности разрабатываемой продукции, особенности продукта Проекта в сравнении с аналогами (конкурентный анализ);
· основное назначение продукта проекта.
Кроме того, в данном пункте должен быть отражен результат от реализации Проекта в натуральном выражении.
4. Состав оборудования в проекте, планируемого к приобретению за счет средств займа.
Заявитель указывает в табличном формате перечень планируемого к приобретению оборудования с перечислением наименований по основным узлам (технологическим и вспомогательным группам).
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* Необходимо указать тип оборудования. Точное наименование производителя, конкретной марки и модели не обязательно.
** При возможности необходимо указать точное количество единиц приобретаемого оборудования. Если такое количество не определено, допустимо указать диапазон значений.
